Epyaoia 4

MIT'AATKOI APIOMOI

1. Na npoodioptotoly ol npayuatixol apliuol z, y, étav
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i) x+yi=(v—uyi)? i)
2. Na exgpaotel ol topaxdte uyadxdc otn uopgh o + i
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3. Avz =1—i, 20 = 2—1i xau 23 = v/3— i, va UTOAOYLGTOUY OL TUpAUOTAOELS
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4. No exgpaotel ouvapthoel Twv uyadxdy culuy®y cuvietayuévowy 1 ellowon

2% +16y% = 25.

5. No vnohoytotel o mopaxdte uryadxds aplbude xau ol pileg va ypagoly

otV nohuxt, xoL v exbetinr uopgy

l+i§ 2/3
2 2 '

6. Na Aubolv 670 C oL e€lodoelc
522 4224+10=0 xu 22+ (i—2)z+ (3—1i)=0.
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2 Muyaduxol ApiBuol Kaf. A. Mrpdtoog
7. Av z € C va napaotafoly yewuetpxd ot ulyaduxol (npoatpetixt|)
_ 2 1
zZ, —z, 2%, — uez#N0.
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8. 'Oyola (npoatpetixt)

21
z1 + 22, 2122, DR
22
6tayv z1, 29 € C ye 23 # 0.
6. Acilte 6TL
e
— =T,
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7. Na npocdloplotoly ot twée Tou 2 € C yla 1L onolec Loylel e~ = i.

8. No unoloyiotel Tiur Tou Aoydpetbuou Twv ulyadxdy aptbudy

i) z:%(—l—\/gi) i) z=1—1i.

9. Aclte 6TL



